25. jyn 2024. Tect 1z MATEMATUKE Tpyna:

Tecr n3 maremaruke mma 15 3agaraka Ha aBe crpame. CBu 3aJamy MMajy CaMoO jeaH TadaH OArOBODP W OH BPEIU 2

moera. llorperman oaroBop MM 3a0KpYy’KUBAFRE BHUIIE OAroBopa JoHOCH () moeHa.

1. BpennocT m3pasa

2. ©ynkuuja f(x) = (4 —m)z* + (5 + m)x — 3m + 17, uuju rpacduk caapxu Tauky M = (3,5),
JIOCTUZKE MAKCUMAJTHY BPEIHOCT 3a:
Nae=-2; 2)x=—4; 3a=T7 4)x=4 bH)x=2

3. Y 70% Bomenu pacTBop 101aTo je 25 ¢ Boje u 100ujeH je pacTBOp HOBe KoHieHTpanuje o1 20%.
[ToueTHna KoJIMUMHA pacTBOpA je:

1) 10g; 2)5g; 3) 7g; 4)20g; 5) 12g.

1 Vat 1
4. HeraTtuBHO pelieme jeTHAUTHE (5) . (\/§> f=1 je:

1 1 1
1) —64; 2) —-16; 3) ——=; 4) ——; 5) ——.
) ? ) ? ) 6’ ) 4’ ) 16
5. Jenmaunmna 1 — 2 =222+ T:
1) Hema perema; 2) UMa TAYHO jJeJIHO pelllerhe;
3) UMa TavHO JBA pellerha; 4) UMa TAYHO TPHU PEIIeHHa;
5) uMa GECKOHAYHO MHOI'O DeIlerba.
6—2 4 4
6. Ako je f(x)= , +2x u  g(x) = ;_—1_2 , ommaje f(g~'(2)) jemmako:

7. O6nact gedbunncanoctu dynxmmje f(x) = log, o(—2 + 3z +4) je:
1) {I ’ T < (274)}; 2) {l’ | x < (273) U (374)}7 3) {x | S (_174>};
) {z |z € (2,400)}; 5) {x|xed}
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Tect m3 MATEMATUKE Tpyna:

. Bpeanoct nspaza  cos 20° cos40° cos 80°  je:

4) =5 5) -

V)
8’ 2

1
1 - 9) . .
)X 25 9) =

. IlpaBa p campxku tauky A = (—3,3) u nopmasnna je na npasy [ : x — 4y — 2 = 0. Koopaunare

Tauke M, Koja je mpecek mpaBux p u [, cy:

1) M =(2,0); 2) M =(6,1); 3)M=(=2-1); 4) M=(10,2); 5) M = (—6,—2).

36up Tpeher u meTor 4iaaHa apuTMETHUIKOr HHU3a je 18, a 30up 4eTBPTOr U MIECTOT YJIaHa UCTOT
an3a je 21. Jlpyrm wian Tor HE3a jeHak je:

) 7 9
1) 2 92) —: Z. 4 . .
) 27 ) 27 3) 27 ) 97 5) 6

Ako dyukmuja  f(z) = ax® +bxr samosowaa f(r) = f(r+1)—4z+ 1,z €R, onga
je:

Pememe Hejemaunne  2sina —sinx > cos®z,  ma maTepsany [0, 27, je:

T 2 T T 4 5%
1) = < —; 2) = < —=; 3) — <z < —;
s 5% ™ 117
) —<zr< —; D) —< < —.
Jg<T<%i DG <T<T

Tauke A u B cy 3agare cBojum koopauaatama A = (—=2,0) u B = (2,—2). Kpyr unju je
upeunuk AB nma jenHauunny:

D (@+1)2+12=3 2)2>+(y+1)* =3 3) 2* +y? =5;

NP+ (y+1)2=5 5) (z+1)2?+(y+1)*=5.

Bpennoct a 3a Kojy je TeOMeTpHjCKH pejl

jennak 3 + /3 je jennaka:

1)2; 2)V3; 3)3; 4)1; 5)3—+3.

Bpeanoct u3zpasa

9
3a  a= > je jenHaka:



